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Antal Apostol tartanak 
éjszakai szolgálatot.

I D Ő J Á R Á S
A Meteorológiai Intézet jelenté

se: Várható időjárás a következő 
24 órára: Gyenge északnyugati, 
északi szél, változó felhőzet. Né
hány helyen futó eső, esetleg ziva
tar, a hőmérséklet nem változik.

— Eljegyzés. Fried Bözse (Sajó- 
várkony) és Honti Miklós (Mis
kolc) jegyeseik. (Minden külön ér
tesítés helyett.)

— _..vetíti az országos
iparos dalosverseny vasárnapi 
színházi díszhangversenyét. Va
sárnap este pontosan hét órai kez- 
detteá helyszíni közvetítést ad a rá
dió a miskolci Nemzeti Színházból. 
Az Országos Iparos Dalosverseny 
csoportdijnyertes dalárdái éneklik 
el versenykórusukat.

— Felakasztotta magát. Balázsi 
János 74 éves mezőcsátd ács vasár
nap délután lakásában a mesterge- 
randára felakasztotta magát és mi
re rátaláltak, már halott volt. Tet
tének oka ismeretlen.

* Fotócikkek: fényképezőgépek, 
filmek legnagyobb választékban, 
legolcsóbb árban a Városi Drogé
ria fotószaküzletben.

Meglepetés a cipészipari minimális munkabérrendeletben
Ninimális heóifizeáéseketf állapít m eg a  re n - 
delei a  tanoncok szám ára — Akció indul 
a  miniszteri inienció meg változtatásáig

A hivatalos közlöny legutóbbi 
számában megjelent a z  iparügyi 
miniszter rendelete, mélynek ér
telmében augusztus 2-i hatállyal 
életbeléptek a miskolci kerületi 
Kereskedelmi és Iparkamara te
rületén a cipésziparra vonatkozó 
minimális munkabérek.

A rendeletnek egyik igen érde
kes pontja az, mely a tanoncok 
számára heti minimális fizetést 
állapít meg. A legkisebb heti fi
zetés, ha, a tanoncok természetbe
ni ellátást nem kapnak: az első 
év élső felében 2.55 P, 2.40 P, 2.25 
P. (Az első szám Miskolc és kör
nyékére, a második a Kamara te
rületének nagyobb községeire, a 
harmadik a, kisközségekre vonat
kozik.) Első év második felébeu 
3.40, 3.20, 3.00 P. A második év

ben 5.10, 4.80, 4.50 P. A hetibérek 
minden további évben 0.85 P, 0.80 
P, 0.75 P-vel emelkednek. A ren 
delet L, II., III. osztályú műhelye 
két állapít meg a munkabérek 
szempontjából. Az osztálytbeosztá 
sokról az iparosság maga dönt.

A rendeletnek ez az intézkedése 
újítást jelent, mivel az eddigi bér
megállapításokban nem szerepeit. 
Illetékes érdekelt körök — értesü
lésünk szerint — akciót indítanak 
abban az irányban, hogy újból 
összehívják a bérmegál'lapító bi
zottságot, amely esetleg megvál 
toztatja ezt a rendelkezést, vala
mint abban az irányban, hogy az 
ezután sorra kerülő minimális 
munkabérek megállapításánál 
más rendelkezést adjon ki a mi
niszter.

A  Nemzetközi Asszonyhét
résztvevői Mezőkövesden

Arató ünnepséget rendeztek a külföldi vendégek tiszteletére — Sokat tapsoltak, 
gyönyörködtek, keveset vásároltak a hölgyvendégek, akik cippelőkben, szandálokban, 
sarakban, de meztelen lábakkal érkeztek a Matyó földre

Mezőkövesd, augusztus 9.
(A F. R. H. kiküldőt munkatár

sától.) Vasárnap délelőtt fél 11 óra 
tájban hatalmas autókár állt meg 
Mezőkövesd főterén. A Nemzetközi 
Asszonyhét kétszázötven résztvevő
je érkezett Matyó földre. Sarukban, 
cipellőkben, szandálokban, lakko
zott körmökkel, fényképezőgépekkel 
s mindannyian meztelen lábakkal 
vegyültek el a színes tömegben. — 
Zsóry Lajos országgyűlési képvise-

Fel-felmorajllik a csodálat, amikor 
a nádszálldereku, hószin fehérbe 
öltözött leányok között megjelenik 
a kalárisokkal ékes m e n y a s s z o T y ,  
aki már övében hordja a vőlegény 
kendőjét, Csodálatos egy divatrevü 
ez, a verőfényes matyóföld álmait 
valósággá formáló divatrevü. És 
angolok, hollandok- franciák, nor
végek, lengyelek és ki tudná elso
rolni hányféle nemzet asszonyai 
tapsolják pirosra tenyerüket ezek-
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Részvéilenség 
a mlsholcl térzenén Irán t

Vasárnap délben, a 13. honvéd
gyalogezred zenekara hangver
senyt adott az Erzsébet téren. — 
Szebbnél szebb indulókat, régi 
varázskeringöket, fülbemászó ma 
gyár muzsikát játszottak a korzó 
közönségének. Szinte feltűnő volt 
az a közöny, amellyel a miskolci 
közönség ezt a nagyszerű és vég
eredményben a szórakoztatásukra 
adott hangversenyt fogadta. —  
Más városban, ha a helyőrségi 
zenekar hangversenyt ad, az egész 
lakosság kivonul, ezzel is honorál
va a katonaság részéről ilyen for
mában megnyilatkozó kedveske
dést, Amikor a zenekar az egyes 
műsorszámokat befejezte, csak i-tt- 
ott elszórtan hallatszott egy-egy 
taps. Nem csodálkoznék egy csep
pet sem afelett, ha a honvédgya 
logezred zenekara az ilyen rész
vétlenség mellett beszüntetné- 
hangversenyeit és megfosztaná a 
hangversenyt élvező, de minden 
kulturális esemény iránt érdeklő
dőket, akik még nem szégyelik a. 
tenyerüket összeverni és ezáltal 
elismerésüknek kifejezést adni 
egy-egy nagysikerű zenedarab el
hangzása után. Egy zenekedvelő.

iőu lehel Idegenforgalom 
Aggteleken ?

Idegenforgalmat akarnak Agg
teleken. Nem rossz törekvés, hi
szen az aggteleki hegy alatt húzó
dik Európa legnagyobb cseppkő- 
barlangja. Annál inkább csodál-

( — Gyermekkabaré Tapolcán.
Augusztus 17-én a Kisvadász ven
déglőben dr. Kolozs Mihályné úrnő 
az Izr. Nőegylet és Vico javára 
gyermekelőadást rendez, amelyen a 
kis művészek érdekes számokkal
fogják a vendégeket szórakoztatni. 
A rutinos gyermekcsoport előadá
sát nagy érdeklődés előzi meg.

- i'ruiikhaiin Posztógyár a ma
gyar uricsaládok bevásárlóhelye, 
Önnek is rendelkezésére áll. Közvet
lenül a gyárból szállítja az utolsó 
kéznek, a fogyasztónak szingyapju- 
szöveteit angolos gyártási módon 
elkészítve. Még ma kérje megtekin
tésre a szövetminták költség- és kö- 
telezettségimentes beküldését. — 
Trnnkhahn Posztógyár és Ruhagyár 
Rt., Budapest, XI., Lenke út 117.

T H E O D O R O V
professzionista grafológus Széchenyi 
u. 52 sz. a. fogad naponta d. e. 9 12,
d. u. 3 - 7 .  Komoly akvizitőrt szak- 
könyv kiadásához uzonnalra keres

— Éltesebb embereknél, akik 
gyakran fel vannak fúvódva, úgy
az alhasi pangást, mint az emész
tés renyheségét egy-egy pohár ter
mészetes „Ferenc József“ keserüvíz 
reggelenként bevéve rendszerint ha
mar megszünteti, a rekeszizom 
emelkedését csökkenti és a magas 
vérnyomást mérsékli. .— Orvosak 
ajánlják.

-n«: li'vó. A Görömböiv-Ta- 
polca fürdőn nyaraló protestánsok 
pénteken, 13-án délután 5 órai kez
dettel a tejcsarnok előtti parkban, 
kedvezőtlen idő esetén a tejcsarnok 
fedett helyiségeiben sz.eretetuzson- 
nát rendez.

— Kisolvasóink ma reggel fő1 
kilenckor az Erzsébettérről Nagy
apóval a strandra rándulnak ki.

lő, Csepela Lajos dr. kanonok, Pol- 
gáry Lajos főjegyző és nagy foga
dóbizottság várta a vendégeket, 
akik végignézték azt az aratóünnep
séget, melyet tiszteletükre rendez
tek. Várallyay Gyula volt az arató
ünnepség rendezője.

A gyermekhad szótlanul, moso
lyogva állja az első fényképészro
hamot. A bábeli nyelvzavarban is 
megértik ezek a bájos, pöttöm csiz
más, tornyoskalapu apróságok, hogy 
most illik illedelmesnek lenni, illik 
megválni a boldogságtól sugárzó 
arcú árnyától. Tologatják, illeztge- 
tik egyszerre négy oldalról is eze
ket az apróságokat, akik talán a 
legtürelmesebbek az egész tömeg
ben.

Aztán a nagyok kerülnek sorra.
— Hungariean credo... by the 

chorus of the matyos...  — magya
rázza fülelve és mosolyogva egy 
napbarnított hölgy, Marik Klára, a 
Nemzetközi Asszonyhét titkára és 
egyik rendezője. A matyódalárda 
énekelte a Hiszekegyet. Benyó En
dre dr. a matyó nép üdvözletét tol
mácsolja angolul s ezalatt megin
dul a fotográfusok második pergő
tüze, most már a festői Mária-leá- 
nyok és aratók csoportja felé.

A csoportból kiválik egy leány s 
máris kezdődik az aratók ünnepe.

Az ősi ritmus ott hajladozik, bó- 
kol, fel-felduhajkodik. aztán lágyan 
és hjvogatóan elomlik a szinpom- 
pás csoportban. Most Posch K’,ári
kát, a Nemzetközi Asszonyhét tit
kárnőjét kapják közre a lelkesedő, 
elámuló hölgyek. Legtöbbet kérdez 
Mile Bauss, az anvensi szociális is
kola igazgatója és Mrs. Nichesson, 
aki máris boldog tulajdonosa egy 
magyar ruhának, amit mint a leg
szebb nemzeti viseletű hölgy nyert 
meg a budapesti ismerkedő esten.

A menyasszonytánc következik.

nek a leányoknak, legényeknek, kik 
holnap már kimennek a határba, 
hogy feltöltsék a kukoricát, mert 
esőt kapott a határ.

Az elvonulás következett még 
újabb fényképezéssel, majd Zsóry 
Lajos országgyűlési képviselő át
adja a vendégeknek a matyók aján
dékát, azt az ünnepi kalácsot, me
lyet aratás után a gazda kap. Ezt a 
kalácsot a záróbanketten fogyaszt
ják el a külföldi asszonyok.

A Sziv-himzö kiállításán indult 
meg a vásár. Sokat, gyönyörködtek, 
de keveset vásároltak az asszonyok. 
Hiányzott mellőlük a férfi, aki bár
hol és bármikor rendelkezésre á’l 
— a pénztárcával.

Ebédközben derült ki, hogy a ven
dégek létszáma kettővel gyarapo
dott. Két amerikai hölgy, akik 
Salzburgban, az ünnepi játékokban 
gyönyörködtek, meghallották, hog- 
Magyarországon nemzetközi a.sz- 
szonytársaság van együtt, repülő
gépen jött 'át hozzánk és vasárnap 
már ott voltak Mezőkövesden is.

— Itt örökké mosolyognak az em
berek, Táncolnak, vigadnak« Kik 
azok, akik mégis megérzik az or
szágos önki tást...?

— A mosoly, drágám, az idegen
nek szól, — hangzik a felvilágosító 
magyarázat. — A könny, a sírás 
nekünk marad...

Cigányzene szólal meg. A beton 
„parketten“ az árnyas fák alatt 
tánc kezdődik. A legényekbe ka
paszkodó asszonyok, leányok bizony 
alig tudnak valamit kezdeni a lá
bukkal. Inkább sétálnak a betonon.

Ezt az egymásbakapaszkodó séta 
azonban nem felejtik el a második 
tucat filmen megörökíteni. Mert lm 
sokat nem is vásárolnak a vendé
gek Mezőkövesden, annál többet fo- 
tografáltak...  S. K

koztam, hogy a legutóbbi gyönyö
rű vasárnapon mindössze 3—4 ki
rándulóval találkoztam. Azaz:, 
nem is csodálkoztam, mert ami 
például velem történt, a legkiáb- 
rándítóbb antipropagandája Agg
teleknek. Tessék meghallgatni.
. Két Putnokon nyaraló német 
gyerekkel szerettem volna vasár
nap délután végiglátogatni a bar
langot. A „Paradicsom“ meg
tekintése személyenként 2 pengő, 
az egész barlangé 6 pengő. Hát 
bizony egy kicsit drága, még az 
idegenek részére is. Megpróbál
tunk bejutni a barlangba, délután 3 
órakor. Nem lehet, adták meg a 
felvilágosítást. Egy órai vára
kozás után végre kijelentették, 
hogy most már lehet. És eddig: 
miért nem lehetett! Kérdeztük. 
Mert ez a rendelet — volt most 
már a. válasz.
, Végre bent voltunk a barlang
ban és a mellénk adott idegenve
zetőtől, a német, vendéggyerekek
re való tekintettel, megkérdeztük, 
tudná-e németül magyarázni a 
látnivalókat. HáPt hogyne — 
mondta vezetőnk —, tudok néme
tül, tótul is. Mielőtt még meg
nyugodhattunk volna, máris kidé 
rillt, hogy a német igendenveze- 
tőnk nem tud németül.

Ezek után ne tessék csodálkoz
ni, hogy Aggteleken nincs idegen- 
forgalom. És remélem, hogy ha 
vitéz Borbély-Maczky Emil föls
őén lír, aki szívén viseli Aggtelek 
sorsát, elolvassa soraimat, egészen 
biztosan olyan intézkedéseket ren
del el, amelyek ezeket az anomá 
liákat megszüntetik.

Egy aggteleki kiránduló-

I Potom olcsón c s i p k e s z ö v e l e t ,  l i n ó l e u m o t .  —  M a g y a r  R osenberg Szőnyegház I
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